

حکومت پاکستان  
ساتویں خانہ و مردم شماری (Digital Census)

پاکستان بیورو آف سٹیٹسٹکس  
ادارہ شماریات

گھرانہ کا سریل نمبر:	گھرانہ کی قسم	جواب دہندہ کا نام بمعہ ولدیت
<input type="text"/>	1. عام گھرانہ 2. اجتماعی گھرانہ 3. بے گھر افراد کا گھرانہ	کوڈ <input type="text"/> کوڈ <input type="text"/> کوڈ <input type="text"/> کوڈ <input type="text"/>

بلاک کوڈ			
بلاک	سرکل	چارچ	ضلع مردم شماری
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

بنیادی سوالات		تعلیم		معاشی سرگرمی		نقل مکانی		ذہنی اور جسمانی دشواریاں	
تمام افراد کے لیے		5 سال اور اس سے اوپر کے افراد کے لیے		تمام افراد کے لیے		تمام افراد کے لیے		تمام افراد کے لیے	
1. گھر کے تمام افراد کے نام لکھیں، جو (نام) کا گھر کے سربراہ (نام) کی شادی کے دن کی تاریخ صادق گھر پر حاضر ہوں۔ عارضی طور پر غیر حاضر افراد کو بھی شامل کریں۔ کیا ہے؟	2. عمر مکمل سالوں کی عمر کیا ہے؟	3. کیڑا ہو گیا ہے؟	4. کیا (نام) کسی بھی زبان میں لکھ سکتا ہے اور وہ ہندسوں میں لکھ سکتا ہے؟	5. کیا (نام) کسی بھی زبان میں لکھ سکتا ہے اور وہ ہندسوں میں لکھ سکتا ہے؟	6. کیا (نام) کسی بھی زبان میں لکھ سکتا ہے اور وہ ہندسوں میں لکھ سکتا ہے؟	7. کیا (نام) کسی بھی زبان میں لکھ سکتا ہے اور وہ ہندسوں میں لکھ سکتا ہے؟	8. کیا (نام) کسی بھی زبان میں لکھ سکتا ہے اور وہ ہندسوں میں لکھ سکتا ہے؟	9. کیا (نام) کسی بھی زبان میں لکھ سکتا ہے اور وہ ہندسوں میں لکھ سکتا ہے؟	10. کیا (نام) کسی بھی زبان میں لکھ سکتا ہے اور وہ ہندسوں میں لکھ سکتا ہے؟
1. ان افراد کو شامل نہ کریں جو اپنے گھروالوں سے دور ملک کے اندر یا ملک سے باہر ملازمت، کاروبار یا تعلیم کے لیے چھ ماہ سے زیادہ رہ رہے ہیں یا رہنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔	2. ان افراد کو شامل نہ کریں جو اپنے گھروالوں سے دور ملک کے اندر یا ملک سے باہر ملازمت، کاروبار یا تعلیم کے لیے چھ ماہ سے زیادہ رہ رہے ہیں یا رہنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔	3. ان افراد کو شامل نہ کریں جو اپنے گھروالوں سے دور ملک کے اندر یا ملک سے باہر ملازمت، کاروبار یا تعلیم کے لیے چھ ماہ سے زیادہ رہ رہے ہیں یا رہنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔	4. ان افراد کو شامل نہ کریں جو اپنے گھروالوں سے دور ملک کے اندر یا ملک سے باہر ملازمت، کاروبار یا تعلیم کے لیے چھ ماہ سے زیادہ رہ رہے ہیں یا رہنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔	5. ان افراد کو شامل نہ کریں جو اپنے گھروالوں سے دور ملک کے اندر یا ملک سے باہر ملازمت، کاروبار یا تعلیم کے لیے چھ ماہ سے زیادہ رہ رہے ہیں یا رہنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔	6. ان افراد کو شامل نہ کریں جو اپنے گھروالوں سے دور ملک کے اندر یا ملک سے باہر ملازمت، کاروبار یا تعلیم کے لیے چھ ماہ سے زیادہ رہ رہے ہیں یا رہنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔	7. ان افراد کو شامل نہ کریں جو اپنے گھروالوں سے دور ملک کے اندر یا ملک سے باہر ملازمت، کاروبار یا تعلیم کے لیے چھ ماہ سے زیادہ رہ رہے ہیں یا رہنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔	8. ان افراد کو شامل نہ کریں جو اپنے گھروالوں سے دور ملک کے اندر یا ملک سے باہر ملازمت، کاروبار یا تعلیم کے لیے چھ ماہ سے زیادہ رہ رہے ہیں یا رہنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔	9. ان افراد کو شامل نہ کریں جو اپنے گھروالوں سے دور ملک کے اندر یا ملک سے باہر ملازمت، کاروبار یا تعلیم کے لیے چھ ماہ سے زیادہ رہ رہے ہیں یا رہنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔	10. ان افراد کو شامل نہ کریں جو اپنے گھروالوں سے دور ملک کے اندر یا ملک سے باہر ملازمت، کاروبار یا تعلیم کے لیے چھ ماہ سے زیادہ رہ رہے ہیں یا رہنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔